SHMMTY
Modnuatixr Avédivon
20 ®uNLGSO Aoxfoewv

Aoxmon 1. Anodel&te 611 ta chvola

1 1

n
B{2n+1.n€N}

elvon qpparyuéva xan Beelte to supremum o to infimum toug. E&etdote av €youv péyioto 1 ehdyloto ototyelo.
No Sixouohoyfoete TARPWE TG ATAVTHCELS COC.

Aoxnon 2. Anodei&te 6t 10 olvoro
A={V/n+1—-yn:n>1}

elvon pporyuévo xou Beette to sup A xou inf A. E€etdote av 10 A €xel uéyioto ¥ ehdyloto otoiyelo. Na dixano-
AOYNOETE TANPWS TG AMUVTHCELS CUC.

Aoxnon 3. Nu yopoxtnploete we owot 1 havdacuévn xdde pla and Tic Topaxdte TeoTdoeLS:
(o) "Evo pn %evé menepaopévo utocUvolo tou R nepéyel Tévto To supremum Tou.
(B) Av z < M vy xdde otouyeio Tou un xevod ocuvérov A C R, t6te sup A < M.

(v) Av A xou B eivan un xevd unocOvoha tou R xou woylel 61t o < B v xéde a € A xou B € B, t61€
sup A < inf B.

(8) Av A xou B eivar pr xevé urtocivola tou R xou woylel 6t sup A < sup B, tdte undpyet ototyeio tov B
ToL glvol dvw PEdyUa Tou GuVolou A.

Not SixouohoYHOETE TIC ANAVTIATELS COG.

Aocxnomn 4. (0) Eotww A # @ xdtww ¢paypévo utoovvoro tou R xau € R. Arnodeite 6T ta €€ elvan
LoodUVoAL:

(i) = inf A.
(i) o x elvon %t Pedyua Tou A xou yio xdde € > 0 undpyel a € A éto0 Wote a < = + €.
(iil) o z elvon xdtey Ppdyua Tou A xou undpyet oxohoudio (a,) otouyelwy Tou A étow WMoTe a, — .

Aoxnom 5. BEow A, B un xevéd geayuéva vrocivora tou R tétoi dote AU B = (0,1). AnodelZte étu
TouldytoTov évog amd toug inf A xou inf B etvou {oog pe 0.

Aoxnon 6. Eotww A, B un xevd, gpaypéva olvoha mporylotixedy apidudy pe sup A = inf B. Anodel&te 61l
vy xde € > 0 undpyouv a € A xou 8 € B, tétowa Gote f — o < €.
[Yrdbeitn: vo YenoWOTOAOETE TOV YapaxTNEoKs yio To supremum xou infimum evée unocuvélou tou R.]

Aocxnon 7. 'Eotww A, B un xevd, dvw @eoyuéve untocUvola tou R pe v e€hc widtnror yio xdde a € A
undpyel b € B wote a < b. Anodeite 6 sup A < sup B.
Avote mopddetypo oto omolo ixavoroleltar 1 unédeon xan oy el sup A = sup B.



